COMUNICAT D’USTEC·STEs
DAVANT LA SENTÈNCIA DEL TRIBUNAL

USTEC·STEs DEFENSA INEQUÍVOCAMENT LA IMMERSIÓ LINGÜÍSTICA

· Considerem que s’està buscant problemes allà on no n’hi ha.
· Que els nostres alumnes, tots bilingües, tenen un coneixement del castellà superior a aquelles comunitats autònomes monolingües i que, com diversos informes indiquen, tenen major facilitat per adquirir terceres i quartes llengües. Aquesta situació òptima no seria possible sense l’experiència de la immersió, la qual, des d’un punt de vista estrictament tècnic, ha estat la millor de les solucions possibles, l’única que permetria aquests resultats.

· La qual cosa implica que ho estem fent bé i, per tant, no hi ha cap raó pedagògica per canviar el nostre model educatiu.

· Considerem, doncs, la sentència, com un atac a l’escola catalana, i com una ofensa al treball de tots i cadascun dels docents que al llarg dels anys s’han deixat la pell a l’aula.

· USTEC·STEs considera una gran irresponsabilitat utilitzar l’educació com a camp de batalla per interessos partidistes, en aquest cas, del PP.

· Hi ha un gran consens a la societat catalana sobre el nostre model educatiu i el que planteja la sentència és un gran pas enrere pel que fa a la cohesió social.

· USTEC·STEs ha defensat sempre la immersió lingüística i el català com a llengua vehicular de l’educació de Catalunya i ho continuarà defensant.

· Convidem als claustres i docents a mantenir els projectes educatius aprovats pels seus Consells Escolars i a exercir la desobediència civil, si això és necessari. 
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